11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2015 22:51:39

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 17.01.2015 12:43:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290862/answer/290888




Anbha-ampeHo6I0KaTOPE! B TAHHOM CJIy4ae IMOKa3aHbl KaK BCIIOMOTATeNIbHOE CPEeCTBO - [Jis
YAy4IIeHUs COKPAIeHUs IIeHKY MOUeBOT0 IIy3kIps ¥ MPOCTAaTUYECKON YacTH ypeTprl. Ho, Ha
BOCITAJIUTEJIbHEIH MTPOIIECC B MMPOCTATE U COMYTCTBYIOIINY OTEK, OMHUK HUKAK He BIMSIET.
Heo6xomumo KOMIIJIEKCHOE JIe4eHHe OCHOBHOTO 3a00JIeBaHMUS.



